AGFAPHOTO LeBox

AgfaPhoto LeBox Camera Flash

Blitzartig bessere Bilder.

Die schnelle Party-Kamera mit Blitz. Pfiffiger Fotospaß im edlen Design – der AgfaPhotoLeBox Camera Flash sieht man ihre Qualitäten an. Der eingebaute Blitz macht diese Einwegkamera zum Allroundtalent. Einfach abdrücken – und schon setzen Sie jede fröhliche Runde bestens ins Bild. Der Blitz reicht vier Meter weit und leuchtet die Szene gleichmäßig aus. Und weil er sich automatisch wieder auflädt, sind Sie sofort wieder start klar für den nächsten Schnappschuß. LeBox Flash, FotoFun mit Blitz: Für drinnen oder draußen, mit einer Blitzreichweite bis zu 4 Meter.

AgfaPhoto LeBox Camera Wedding

Authentische Schnappschüsse aus einer anderen Perspektive

Die schnelle Hochzeits-Kamera mit Blitz. Platzieren Sie die AgfaPhoto LeBox Camera Wedding einfach griffbereit für Ihre Gäste & freuen Sie sich auf authentische Schnappschüsse Ihrer Feier. Einfach abdrücken – und schon halten Ihre Gäste die schönsten Momente Ihrer Hochzeit fest. Der Blitz reicht vier Meter weit und leuchtet die Szene gleichmäßig aus. Und weil er sich automatisch wieder auflädt, sind Sie sofort wieder startklar für den nächsten Schnappschuß. LeBox Wedding mit Blitz: Für drinnen oder draußen, mit einer Blitzreichweite bis zu 4 Meter.

AgfaPhoto LeBox Camera Outdoor

Einfach überall dabei.

Die Sommer-, Sport- und Sandstrand-Kamera. Haben Sie Spaß an spontanen Fotos? Dann ist diese AgfaPhoto LeBox Camera genau die richtige. Diese smarte Einwegkamera findet Platz in Badetasche, Rucksack oder Handschuhfach und macht einfach überall gute Bilder. Ideal für Aufnahmen im Freien, bei Sonne oder leichter Bewölkung. Auch die Kleinen machen damit großartige Fotos. LeBox Outdoor, die unkomplizierte Einsteigerkamera: für Jung und Alt, für jede Hand-, Hemd- und Hosentasche, für Fotos im Freien bei Sonne oder leichter Bewölkung.

AgfaPhoto LeBox Camera Black & White

Hobby meets Professional

Die Einwegkamera mit professionellem Schwarz-Weiß Film für Stills mit hohem ästhetischen Reiz. Aber auch rasante Actionszenen oder stimmungsvolle Momente lassen sich ausdrucksstark wiedergeben. Dank des Blitzes & des eingebauten AgfaPhoto APX ISO 400 Films, ist die AgfaPhoto LeBox Black & White auch bei nicht optimalen Lichtverhältnissen leistungsstark und zuverlässig. Den Einsatzmöglichkeiten sind kaum Grenzen gesetzt.

AgfaPhoto LeBox Camera Ocean

Fotospaß im Wasser und an Land.

- · Ideal beim Schwimmen, Schnorcheln oder Surfen
- Wasserdicht bis 3m Tiefe und unempfindlich gegen Sand
- Lichtstarker 400 ISO Film mit 27 Aufnahmen
- · Wird nach Gebrauch wieder verwendet oder recycelt
- Geeignet für den Einsatz bei Sonnenschein und leichter Bewölkung



AGFAPHOTO FILM

AgfaPhoto APX Filme sind professionelle Schwarzweiß-Filme mit hoher Auflösung und Feinkörnigkeit.

Sie bieten die besten Voraussetzungen für detailgenaue Dokumentationen oder Stills mit hohem ästhetischen Reiz. Aber auch rasante Actionszenen oder stimmungsvolle Momente lassen sich mit dem AgfaPhoto APX ausdrucksstark wiedergeben. Die Vorteile dieses Films sind überzeugend: Hervorragende Bildruhe in homogenen Flächen, hohe Kantenschärfe, kein Aufreißen kritischer Motiv-Zonen, flexibel in Empfindlichkeit und Kontrast, vorbildlich in der Graubalance.

AgfaPhoto APX Professional 100

Das Allround Talent

Der APX 100 läßt sich nahezu für alle professionellen Aufgaben universell einsetzen. Dank seiner feinen Körnigkeit und des breiten Belichtungsspielraums entstehen prägnante Aufnahmen, ausgezeichnet in Schärfe und Kontrast. Die Stärken des APX 100 zeigen sich auf den unterschiedlichsten Gebieten:

Architektur, Landschaft, Dokumentation und Stilleben.



AgfaPhoto APX Professional 400

Der Leistungsträger

Der APX 400 ist auch bei schlechten Lichtverhältnissen enorm leistungsfähig und zuverlässig. Den Einsatzmöglichkeiten des APX 400 sind so kaum Grenzen gesetzt:

Action, Sport Reportage, Mode und Werbung.



Auch erhältlich als Rollenware (30,5m)





AGFAPHOTO CAMERA

Voll im Trend – nicht nur für Hipster.

- Für Farb- und S/W Aufnahmen
- geeignet für alle ISO 200/400/800 Filme
- mit eingebautem Blitz
- Optische Linse: 31mm, F=9, Fixfokus
- Verschlusszeit: 1/120s
- inkl. Tasche & Trageschlaufe
- Batterie & Film bitte separat erwerben





